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GAL CAMPIDANO 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 5 DEL 28 febbraio 2022   

 

Oggi ventotto del mese di febbraio dell’anno duemila ventidue, alle ore 18.30, in seconda 

convocazione,  con partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio alle 

norme di distanziamento sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della pandemia 

CoVid-19, è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e deliberare sul seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 
1) Comunicazioni del Presidente;  

2) Bandi GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

3) Prossimo evento internazionale in Campidano a valere sul progetto Global Eco – 

Inno Eco: aggiornamenti, discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

4) Prossima iniziativa in collaborazione con il GAL Lyskor: presentazione, discussione 

e deliberazioni inerenti e conseguenti 

5) Aggiornamento lista ristretta consulenti e operatori economici; 

6) Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

7) Varie ed eventuali; 

 

 

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Ing. Stefano 

Musanti il quale, constatata e fatta constatare la presenza del Consiglio di Amministrazione 

della Fondazione nelle persone di se stesso e dei Consiglieri Signori:   

 

L’anno 2022 (duemilaventidue) addì 28 (ventotto) del mese di febbraio alle ore 18:30, in 

modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  P  

2  Consigliere  Pinna Massimo   A 

3  Consigliere  Ortu Mariano  P  

4  Consigliere  Dessì Marcello  P  

5  Consigliere  Onnis Tiziana  P  

6  Consigliere  Frau Emanuele  P  

7 Consigliere Anni Stefano  A 
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Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore.  

  

Il Presidente Musanti invita il dottor Sandro Atzori, Direttore l GAL Campidano a svolgere le 

funzioni di segretario verbalizzante.  

 

 

Primo Punto all’Ordine del Giorno  
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione 

del CDA.  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 26/2022 DEL 28.02.2022 

 

 
Oggetto: Bandi GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 
 

Il Presidente propone la proroga dei bandi attualmente pubblicati alla data del 15 marzo al 

fine di allinearli al bando GAL Campidano misura 16.4, prorogato alla medesima data nella 

precedente seduta. 

Conclusa l’esposizione, chiede ai consiglieri se ci sono osservazioni.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di prorogare la scadenza di tutti i bandi del GAL Campidano attualmente in pubblicazione al 

15 marzo 2022.  
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La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 27/2021 DEL 28.02.2022 

 

 
Oggetto: Prossimo evento internazionale in Campidano a valere sul progetto Global 
Eco – Inno Eco: aggiornamenti, discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 
 

Il Presidente informa che in merito alle giornate di attività comuni a valere sul progetto di 

cooperazione Global Eco Inno Eco, programmate per il prossimo 30 e 31 marzo, in cui il 

GAL Campidano farà da soggetto ospitante, non sono pervenuti aggiornamenti per quanto 

riguarda la disponibilità da parte dei soggetti e operatori economici individuati a suo tempo 

dallo stesso CdA ad essere coinvolti nella due giorni.  

Il presidente pertanto propone di rinviare il punto alla prossima seduta. Chiede infine ai 

consiglieri se a tal proposito ci sono interventi. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- Di rinviare la discussione del punto in oggetto alla prossima seduta.  

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Quarto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 28/ 2022 DEL 28.02.2022 

 

 
Oggetto: “Prossima iniziativa in collaborazione con il GAL Lyskor: presentazione, 
discussione e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 

 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che la delegazione del GAL Polacco Lyskor è 

presente da alcuni giorni in Sardegna e nella giornata di oggi ha fatto visita anche nel nel 

nostro territorio. 

Cede a tal proposito la parola alla dottoressa Pireddu che illustra le attività svolte dalla 

delegazione polacca. 

Conclusa l’esposizione il presidente prende di nuovo la parola e chiede ai consiglieri se ci 

sono osservazioni. 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del GAL Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto di quanto discusso.  

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Quinto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 29/2022 DEL 28.02.2022 

 

 
Oggetto: “Aggiornamento lista ristretta consulenti e operatori economici”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che a seguito dell’arrivo di nr. 5 richieste 

all’iscrizione alla lista ristretta consulenti, tecnici ed esperti del GAL Campidano, si ravvisa 

la necessità di aggiornare l’elenco nell’ambito del quale individuare i soggetti cui conferire 

incarichi, secondo necessità, ai sensi della vigente normativa in materia. 

Cede quindi la parola alla dottoressa Cristina Pireddu, Responsabile Amministrativo e 

Finanziario, in qualità di RUP del procedimento. 

 

PREMESSO CHE: 

- Con avviso pubblico del 23 luglio 2020 il GAL Campidano ha pubblicato un   
AVVISO PER LA COSTITUZIONE DELLA LISTA RISTRETTA DI 
CONSULENTI, TECNICI ED ESPERTI CUI AFFIDARE INCARICHI PER 
L’ATTUAZIONE DEL PdA E PROGETTI GESTITI DAL GAL 

- L’elenco dei consulenti, tecnici ed esperti è utilizzato come strumento di 
identificazione dei professionisti qualificati cui conferire gli incarichi, nelle forme 
previste dal regolamento del GAL e dalla normativa vigente, le consulenze 
necessarie all’attuazione del Piano d’Azione Locale; 

 
- L’elenco dei consulenti, tecnici ed esperti non rientra nell’ambito di nessuna 

procedura selettiva, né trattasi di una graduatoria di merito tra i professioni 
iscritti, ne fa sorgere diritti ad ottenere affidamenti; 

 

- Allo stato attuale la LISTA RISTRETTA DI CONSULENTI, TECNICI ED 
ESPERTI del GAL Campidano è composta da nr. 82 iscritti; 

 
- Con avviso pubblico del 23 luglio 2028 il GAL Campidano ha pubblicato un   

AVVISO PUBBLICO PER LA FORMAZIONE DI UN ELENCO DI OPERATORI 
ECONOMICI PER L’AFFIDAMENTO E L’ESECUZIONE DI LAVORI, SERVIZI 
E FORNITURE DI IMPORTO INFERIORE ALLE SOGLIE DI RILEVANZA 
COMUNITARIA; 

- L’elenco degli operatori economici è utilizzato come strumento di identificazione 
degli operatori economici qualificati cui conferire l’affidamento di lavori, servizi 
e forniture, nelle forme previste dal regolamento del GAL e dalla normativa 
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vigente, necessari all’attuazione del Piano d’Azione Locale; 

- L’elenco degli operatori economici non rientra nell’ambito di nessuna procedura 
selettiva, né trattasi di una graduatoria di merito tra gli operatori iscritti, ne fa 
sorgere diritti ad ottenere affidamenti; 

- Allo stato attuale la l’elenco degli Operatori Economici del GAL Campidano è 
composta da nr. 64 soggetti iscritti; 

 
PRESO ATTO  

- che, in data 01 febbraio 2022 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 2 richieste di iscrizione: 

▪ Terzitta Marco; 

▪ Peru Marcello 

- che, in data 07 febbraio 2022 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 2 richieste di iscrizione: 

▪ Careddu Francesco; 

▪ Miliddi Isabel 

- che, in data 08 febbraio 2022 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 

▪ Spada Simone; 

- che, in data 09 febbraio 2022 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 

▪ Peru Marcello; 

- che, verificati i requisiti di cui all’art. 3 e verificata la corretta presentazione della 
documentazione come da art. 4 dell’Avviso, sono ammessi alla lista ristretta i 
seguenti nr. 5 professionisti : 
 

▪ Terzitta Marco; 

▪ Peru Marcello; 

▪ Miliddi Isabel; 

▪ Careddu Francesco; 

▪ Spada Simone; 
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- Che non sono pervenute richieste di iscrizione all’elenco degli operatori 
economici  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto dell’istruttoria effettuata dalla RUP, la dottoressa Cristina 

Pireddu, con la quale si ammette alla Lista Ristretta dei seguenti n.5 

professionisti: 

▪ Terzitta Marco; 

▪ Peru Marcello; 

▪ Miliddi Isabel; 

▪ Careddu Francesco; 

▪ Spada Simone; 

- che la nuova lista aggiornata è complessivamente composta da nr. 87 
professionisti iscritti 

- la nuova lista aggiornata si allega al presente verbale per farne parte 

integrante 

- di pubblicare l’elenco aggiornato sul sito istituzionale del GAL Campidano 

 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Sesto Punto all’Ordine del Giorno  

DELIBERA DEL CDA: N. 30/2022 DEL 28.02.2022 

 

 
Oggetto: “Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
 

Il Presidente: comunica che non ci sono argomenti da trattare per quanto riguarda 

questo punto. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto che non sono presenti argomenti da trattare in merito al 

presente punto all’ordine del giorno. 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Settimo Punto all’Ordine del Giorno 

 
Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti 

 

Il Presidente informa i Soci intervenuti che non ci sono argomenti di discussione riguardanti 

questo punto all’ordine del giorno. 

Lascia la parola ai consiglieri.  
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto dell’assenza di argomenti relativi al punto. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Ultimo Punto all’Ordine del Giorno  

Varie ed eventuali; 

Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.    

  

 Il Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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